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Београд – „Српско-косовски“ дијалог биће настављен у уторак у Бриселу.

  

Две године од потписивања Бриселског споразума, договор Београда и Приштина није у
потпуности спроведен.

  

Влада Србије, како наводи шеф канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић, остаје
привржена нормализацији односа са Приштином.

  

Александар Вучић и Иса Мустафа поново за истим столом у Бриселу. Две године од
споразума Београда и Приштине многе договорене тачке још нису заживеле, међу њима
и Заједница спрских општина.

  

"Ми смо имали један застој у том процесу нормализације односа због избора који су били
у Приштини то је доста, доста дуго потрајало, малтене годину дана али имамо констатну
опсртукцију Приштине која је хтела да прихвати само оно што њој одговара рецимо
правосуђе, косовска полицијска служба, учешће Срба у локалним изборима а првих шест
тачака које дефинишу ЗСО Приштина некако жели да гурне у страну", каже Милован
Дрецун, шеф одбор за Косово и Метохију.
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  Међу темама би ненадно могао да се нађе на столу је долазак Хашима Тачија у Београд.  Позив да дође на конференцију једне невладине организације за српску страну нијеприхватљив јер како наводи шеф српске дипломатије Ивица Дачић нису испуњениуслови за овакву врсту посете.  "Тачи као министар спољних послова Републике Косова не може да дође у Србију. Да тодозволимо, ми бисмо прекршили нашу државну политику када је реч о Косову. Постојејасни начини на које се дефинишу међусобне посете. Уосталом Хашим Тачи се није ниобратио за било какву дозволу", рекао је за Политику Ивица Дачић, министар спољнихпослова Србије.  Нови састанак у Бриселу могао би према мишљењу Драгана Ђукановића из Центра заспољну политику да убрза решавање српско албанских спорних тачака.  

  "Очекујем да ће се превасходно инсистирати на даљем спровођењу свих досадашњихдоговора и да ће то бити кључна одлука као и да ће се у перспективи утврдити некаврста динамике будућег тока дијалога између власти у Београду и Приштини. Дакле уовом тренутку мислим да ће се инситирати на имплкеметацији Бриселског споразумаодносно конкретно одредби о Формирању ЗСО", каже Ђукановић.  За српску страну осим Заједнице српских општина проблем је и што Приштина одлажерешавање питања у области енергетике, Телекома и авио саобраћаја.  Косовска страна поручује да Србија кочи остварење кључног циља споразума, који је, поњему, био "историјски договор Србије и Косова.  (Б92)   
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